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ACTA NO. 35 .ar~c 

~ REUNIÃO ORDINÁRIA DE 3-10-980
 

Aos três dias do mê s de Outubro do ano de mil novecen­

tos e o i ten ~a , nesta cidade de Aveiro, e difício dos Paços do Conc elho e 

Sal a das Reuni õe s da Câmara M'mic i p a l , reuni u or dinaria men t e a mesma Câ ­

ma r a 60b a Pres idê n c i a do Ve r e a do r em exercíci o p er ma n ente, Sr . EneQ. 

Man u e l Fe r r e ira da Cruz Tavares, no i mpe di men t o l egal do Sr . Presi de n te 

da Câmara e com a pra s e n ça dos Sr s , Ve r e a d or es D. Zulmira En e i da de Sou­

sa bi 1 va e Cr isto Barre to Ce Bqueira , Ent:.Q . J osé Armén i o Se 'l ue i ra Pere;rtt , 

Antóni o Rodrigue s Gar c ê s e Pr . Ne l son Mar tins da Mota. 

Dec La r-a da a ber t a a r eun i ã o e tendo pr-e v í.ame n t e a i do 

istribuí10 por to d os 0 6 membr os o r espe ctivo t exto , f oi di spensada a 

le itura da a: t a , de a c or do com a disposiçã o l egal que pe r mi t e t al pro­

e di men to . 

Foi del ibe r a d o , por unanimidade, justificar a fa l t a 

iada pe l o Ver ea dor Comandante Al ber t o Aug usto Fa ria dos Sa n t os. 

BALANCETES : - Pre s ent e s os balanc a tes da Te s oura r i a 

a vâmara Mun i c i pa l e da Zona de Turi smo, re spei t antes ao dia de onte ~ , 

que a prese ntam , respec t i vamente , um s a l do de 34. 769. 884$10 e 1 3. 239$20, 

e m dinheiro e 1 .310 .461U 40 e 226. 435590 , e m docu me n t os de de spe s a . 

TURI SMO: - Pelo Vereador Sr . Garcês, foram a presenta ­

dos o s s e gui n te s a ssuntos : 

Dire itos de Autor : - Em se quê ncia da del i beração toma­

da na r eunião or di n á r i a de 25 de J ulho , últi mo, f oi presen te um ofício 

a Soc i edade Portugue sa de Autores, através do qual se c onte s ta o não 

paga mento do s di r e ito s de a utor , relativamente ao Festival de Folclore 

rea l i z a do aquando da s Festa s da Ria . Após prolongada troca de fumpressõe 

ace rca do as s unto , a Câ ~ara deliberou , por unanimidade, consultar um 

advogado , com vista ~ re solução do problema . 

Corte de Ár v or e s: - Foi lida e apreciada u ma car t a 

s ubscrita por Jorge Manuel Carvalho dos Anjos, resi dente na fre guesia 

de Esgueira , neste concelho , a c o mun i ca r que chegou ao seu conhecimento 

que o Clube do Povo de Esgueira irá iniciar a construção de um Pavi lhão 

Gi mnode sp or t i v o no velho Campo do Outeiro , em Esgueira , i mp l i can do, por 

isso , o cor t e de árvores velhíssimas que e mbelezam aquela f r eg u e s i a , pe­

lo que , em nome do p ov o de Esgueira , solicita que não se de strua t ão be ­
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l o e apraz ível r ecanto . 

No uso da palavra , o Vereador Sr . EngO• Cr uz Ta va res 

pres tou vár ios esclarecime nto s acerca da mat é ria e comun icou que com a 

const ruç ão daquele Pavi lhão, o Campo do Outeiro vai ser ba s tan t e valor i ­

zado e que será a í mantida uma zona verde , tendo sido deliherado , por 

unanimidade , dar conhec imento ao exponente da pFe ae nte delibera ç ã o . 

Interl ine Cl u b Of Portugal : - Presente o o f ício nQ . 

630/9/80 , da Interline Club of Portugal , a anunciar a festa do seu 2Q. 

aniversário que se vai realizar de 6 a 9 de Nove mbro , próxi mo e a so l i ­

ci tar , para o e feito , a oferta de uma l e mbr a nça, tendo sido delibe rado , 

por unanimi~ade , ofere cer uma peça de artesana to . 

Subsídios : - Face à carta da Comi s s ã o de Festas em 

honra de Nossa Senhora das Areias , em S . J a ci n t o, a Câmara de l i berou , 

por unanimidade , conceder um subsídi o da quantia de 2 .500500 destinado 

a custear as despesas c om aqueles f e ste j os. 

LICENÇAS DE LOTEAME NTO: - For a m pr e s e n t e s e aprecia­

os vários process os de l o t e a men t o s, acer c a dos qua is foram t o ma ~s as 

seguintes deliberaç õe s : 

- NQ . 231/80 , de Manue l Fre itas Ne to , para um t erreno 

ait o no l ug ar do Sp lposto da fregusi a de Esgue i ra , deste c on c elho, a r e ­

qu~ rer o loteam~n to do mesmo e a concessã o do re s p ect ivo alvará . Foi de ­

liberado , por unanimidade, deferi r , de a c ordo c om a s i nformações c ons ­

tantes do res pec ti vo proce s s o . 

- NQ . 535/78 , de Alb i n o Lope s Vie ira e ou tro, a re que­

rer o cancelamen t o da gara ntia bancária e fec tuada a quan do do lo te a me n to 

de um terren o sito n o lugar da Fe ira , da freguesia de Eix o , do conce lho 

de Avei r o , ten do sido del iberado , p or unani midade , de feri r ; 

- NO . 274/78 , de Améli a Vie ira Can ha e ou t ro , a p e dir 

qu e o depósito de garant i a efectua do a quando do lote a me nto do te rren o 

sito n o Val e do Rende i ro , da f r e g ue sia de Arada s l t rans i t e par a a Cama­

r a Munic ipa l , a fi m de e s ta efec tuar as obras de i n fra - e s t rutras . 

Após tro c a de impressões , f~i deli be r ado , p or una n im i ­

dade , i n de f e ri r a prete nsão formulada e i nfor mar a requerente de que de ­

verá pedi r a prorrogaç ão do praz o para a r ealização daquelas obra s, em 

vir tude de ter já axp i r ado o prazo in i c i a lmen t e previsto. 

MERCA DO JOs t EST~ V ÃO - ARREMATAÇÃO DE BANCA S : - Em se ­

quênci a da de l iberaç ão to ma da na r eun ião or diná r ia de 12 de Se tembro , ú l ­

t imo , foi inic iada a a r r e ma t a ção de ban cas n o mercado J osé Estêvã o , a s 

quais , por unanimidade , foi deliberado a tribuir do s egu inte modo : 
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Placa A: Banc a n O. 13 a José João Bravo , pel a quant i a de 350S00 i Banca 

nO. 17 a Rosa da Conceição de J esus Ribeiro de Sousa , també m pela quan ­

t i a de 350S00 i banca n O. 1 9 a António Br ás Fernandes , pela qu an tia de 

1 5050 0 . Placa C : Ban ca nQ . 10 a Amé lia Ca rneiro de Oliveira , pe la qu a n ­

tia de 1 2 5$00: banca n O. 11 a Artur Lopes da Silva , também pe l a quanti 

de 1 25$00 . Placa D - banca nQ . 11 , ficou deser t a por falta de l icitantes . 

ESPECTÁCULOS: - O Vereador Sr . Dr. Nelson, face a o s 

c ontac t o s havidos com a Co mpanhia " Te a t ro do Nosso Temp o", de Lisboa , 

informou a Câmara de que aquele Grupo s e propõe r e a l i z a r 4 e s pectáculos 

ne s t a c i da de , e m 1981 (de pois do s Reis) , du rant e dois dias , com um 

" ca c he t " di á r i o de 1 5 .000S00, f i.can do , ainda, a c a rgo des te Corpo Admi ­

ni s t r ativo , as despesas de tran spor t e , a lo jamento e ali mentação para 10 

pessoa s . Fo i I ~ e l i bera do , por unanimi dade , a ce i tar as condiç ões propostas 

e pa t r ocin a r a rea lização daqueles espectáculos . 

Neste mo me nt o abandonou a Sala o Vereador Sr . Dr. Nel­

a on , 

TR~NSITO : - Fo i de l i b e r a do , por unanimi dade , colocar 

dua s pla ca s de e stacionamento p r o i b ido no s dois sentidos , na Rua Manuel 

Me n de s , n e sta ci dade . 

E FREGUESIA DE REQUEIXO: - Foi deliberado , por 

unanimida ie , autorizar o pagamento da quantia ne 1 3. 200 50 0 à Jun t a de 

Fr eguesia de Req~e ixo , respeitante a trabalhos efectuados no lugar da 

Póvoa do Valado o 

ATRIBUIÇÃO DOS FOGOS DA QUI NTA DO CANHA - FIXAÇÃO DE 

RENDAS : - Pa r a efe itos do dis.nost o no Decreto -Le i nQ . 518/77 , f o i .ure ­

s e nte e a provado o mapa respe itante à fixaç ã o das ren das o qual fo i e la­

borado pe lo s Se rviços Muni c ipais de Habita9ão e que aqui se di como 

transcr ito l fix a n do - s e, assim , as mesmas, nos valores máxi mos pre vis­

tos na Portaria n Q. 478/ 80 de 5 de Agosto . 

CONCURSO EXTRAORDINÁRIO ­

PROV IlffiNTO DE UM Li do o of ício n Q • 3353 , 

de 29 de Sete mbro , úl t i mo, da Direcção -Geral de Acção Reg ional e Lo ca l , 

qu e a c ompan hou o requerimento de Haria Isabel Gomes Fr a g o s ol terce iro ­

- ofi c i a l da Secretar i a des ta Cimara Municipal , concorrente cla s si fi cada 

em primeiro lugar para a va ga de segundo-of i cial da mesma Secretariao 

Após troca de i mpressões, f o i deliberado , por unanimidade e por escru ­

t ínio secreto , nomear a candidata atrás r eferi da para a menc iona da vaga 

de segundo - oficial . 
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SOCIEDADE DE REC REIO ARTíST ICO: - A Câ mara t omou c o ­

nhecimento do o f íci o n O. 75/ 80, de 25 de Agosto , úl t i mo, da So c iedade 

de Rec reio Artístic o , o qual t r a n s creve outro da Direcção -Geral da Edu­

caç ão de Adultos , em que se solicita o parecer desta Câmara Munici pa l 

sobre a capac idade da qu e la Associaç ão para a real izaç ão dos obj ec tivos 

propostos e qu e aqui se dão como t r a n s cr i t o s . Após troca de i mpre s sões , 

foi deliberado , por unanimidade , emiti r parecer f avorá ve l . 

SALÃO CULTURAL : - Após troc a de impressões , f o i de l i ­

berado , por unanimidade , enc a rregar o Gabinete de Urban izaç ão de f~z er 

um estudo com v i sta à c o nstr ução de duas salas no Salão Cu l t u r a l , atra­

vés de divisór ias amovíveis e mandar que as obras se jam exe cu tadas com 

a pa ssiveI brev i dade . 

ZONA IN DUSTRIAL - IUFRA -ESTRUTURAS : - Lido o ofíc i o 

nO . 1772 , de 22 de Setembro , ú l t i mo, dos Serviços Munic ipaliz ados de 

Aveiro, foi del iberado, por unanimidade , autor izar o pagamento das 

facturas das Fi rm a s Socie dade Té cnica de Canalizações , Ld a . , Britas de ­

Aveiro , Lda . e António Marques Couto , n o va lor total de 55. 715$30 , res­

pe i t a nt e s a materiais f or n e c i dos para a re de de dis tribuição de á g u a à 

Zona I ndustr i al . 
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mos do art o . 110 • do Decreto- Lei n O. 502-D/79 , d 

deliberado, por u na n i mida de , conceder um subsídio 

mi ssão Munici pal de Turism o . 

IN DEl-iNIZA ÇÕES: - Foi deli be r a do , por unani midade , au ­

tori zar o pagame n t o da ~ uan t ia de 17 .720S00, a Maria de Lurdes Rodr i ­

g ues de Mora i s , resp eitan t~ a preju í zo s cau6ad0 6 pela queda de uma pa ­

r ede , aquan do da ab e r t u r a de valas pa r a instalação da r e g u l a men t a ção se -~ ~ 

ma r 6r i c a no Largo do Crazeiro . 

LUMI NAÇÃü P 'O BLI CA: - Por pr oposta do Verea dor Sr . EngQ • 

Cruz 1'I'Ivare ;; , f o i de l i be r a do , por unanimidade , mandar que 6t!j a i nstalada 

a re de de en ergia eléctr ica nas Alagoas de Esgue i r a , deven do a s corres ­

pondente s despesas seram retiradaa das cauçõe s que fora m deposi tadas 

p or forç a do s r e s pe c t ivos processos de l o t e amento . 

TRANSPORTES COLECTIVOS : - O Vereador '" • ng Q • e i ­.::lJ. Se 

ra Per e i r a prestou pormenorizados esclareci men tos a. c e r~a da r euni ão havi . 

da e m Coi mbra no passado dia 24 de Setembr o , em que e stiveram presentes 

os Serviços Mun i c i pa l i z a d os de Ave i r o , Barre i ro e Coimbra , para estudo 

e a ná l i s e uos problemas f inanceiros de corren tes dos transporte s públ i ­

co s . Depoia de lido o documen to de t r a ba l ho red igi~o pelos repr e sentan­



tes daqueles serviços , prese ntes à mesma reuniã o e que aqui se dá como 

transcr ito , f oi deliberado , por unan imidade, concordar com o te or do 

mesmo e dar c on he cime n to da pr esen te deliberação aos Serviços Mun i c i pa ­

lizados de Co i mbra . 

L ... .. u ..... DE BENS: - Foi de l i b e r a do , por unan í.mí. da de , ... 

p e r mu t ar du a s parcelas de t erreno com as á r eas de 70 e 470 met~0 3 quadrA ­

dos , s i t aa na Rua de S . Ma r t i n ho , nQ . 41, nesta cidade e no lugar do 

Viso , respectivame~te , pertencentes a pr imeira a este Munic ípio e a se ­

gunda a Francisco Jos~ da Silva Peres Monteiro , à s quai s foi atr ibuído 

o valor i gual de 2 8 . 000 500 . 

Mais fo i de l iberado , tambim por unan imidade ; c on f er i r 

poderes ao Sr . Presi dente , ou a quem suas v e z e s fize r , para outorgar no 

respectivo con trato . 

PAGAMENTOS : - Fo i deliberado , p o r unan imidade , aut or i ­

zar n o s termos do n Q. 4 do Art Q. 105Q • da Lei nO . 79/77 , de 2 5 de Outu­

bro , o pagamento das despesas a que respei t am o s documento s re g i stados 

com 05 nOs . 2762 , 276 4 a 2767 e 2 789 a 2 796 , no tota l de 41l . 404S00, 

a Câmara Municipal e nOs . 345 . 347 , 34 9 a 384 , no total de 301 .801500 , 

da Zon a de Turi smo . 

APROVAÇÃO EI ~ MINUTA : - Hais foi rleli bera do , também 

por unani midade , aprovar a present e acta em mi nu t a , no s t ermos do nQ . 

4 do ArtO . 10 5 Q • da Lei n O. 79/7 7 de 25 de Outu br o , a f im de as r e s pec­

tivas de liberações produzirem efeitos i me di a to s. 

E não havendo mais nada a trat ar f o i encerrada a pre ­

sen t e reun i ão . 

Eram 1 2 horas . 

Para constar e devi d os efe i to s se lavrou a presen t e 
l 
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